PesyabTaThl

aHKeTHPOBaHHUS 00yYaIOIIUXCSl U UX POAUTeJIeil M0 OPraHu3anuu MUTAHUS
B MKOY «COIII Nely» ¢. n. MaJska

Bruto onporeHo 269 obygaromuxcst (poauTeneit 1 3aKOHHBIX MPEACTaBUTENCH).

1. YIOBJIETBOPSET JIM BAC CUCTEMA OPI"’AHU3AIIVUU ITUTAHUMA B IIIKOJIE?
L1 1A-98%

[1 HET-0%

0] BATPYJHSIIOCH OTBETUTb-2%

2. YAOBJIETBOPJET JI1 BAC CAHUTAPHOE COCTOSHHUE IIIKOJILHOM
CTOJIOBOM? '

O JTA-100%

O HET-0%

O 3ATPYJHSIOCH OTBETUTH-0%

3. IIMTAETECH JIY BbI B IIIKOJIBHOM CTOJIOBOI?
O TA-97%

[0 HET-3%

3.1. ECJI HET, TO II0 KAKOV I[TPUUNHE?

0 HE HPABUTCS-0%

0 HE YCIIEBAETE-0%

O IUTAETECH JIOMA-3%

4. B IIIKOJIE BBI ITOJIYYAETE:

[J rOPAYNM 3ABTPAK

0 TOPSYMI OBE] (C IIEPBBIM BJIIOJIOM)-97%

[J 2-PABOBOE I'OPSIYEE [TUTAHUE (3ABTPAK + OBEJT)-3%
5. HAEJJAETECH JIY BBI B IIIKOJIE?

O JTA-100%

0 MHOTJTA-0%

0 HET-0%

6. XBATAET JIM ITPOAOJDKUTEJIBHOCTU ITEPEMEHBI JIJISI TOI'O, UYTOBLI
ITOECTD B HIKOJIE?

O JTA-100%
O HET-0%
7. HPABUTCS IINTAHUE B IIIKOJIbHOM CTOJIOBOI?



O IA-99%

[0 HET-0% |

[0 HE BCETTIA-1%

7.1. ECJIV HE HPABUTCSI, TO TIOYEMY?
[0 HEBKYCHO I'OTOBSIT-0%

[0 OJJHOOBPA3HOE ITMTAHUE-0%

(] TOTOBSIT HEJTIOBAMYIO TIVIITY-1%
[0 OCTBIBIIAS EJTA-0%

[0 MAJIEHBKUE ITOPLIUH-0%

[0 MHOE
8. IOCEILAETE JIV T'PYIIITY [IPOJIEHHOI'O JTHS?

O 1A
(] HET-100%

8.1. ECJIY JTIA, TO TIOJIVUAETE JIM IIOJIHUK B HIKOJIE WM ITPUHOCUT U3
JIOMA?

[0 TIOJIVUAET ITOJITHVK B IIIKOJIE

[0 IIPUHOCHUT U3 JOMA
9. YCTPAMBAET MEHIO IIIKOJIbHOM CTOJIOBO?

O TA-100%

O HET

[0 MHOT TA

10. CAMTAETE JIY [IMTAHME B IIIKOJIE 3[IOPOBBIM Y TTOJTHOIIEHHBIM?
O TA-100%

[0 HET

11. BAIIIM ITPEJIJIOXKEHIS 110 U3MEHEHMIO MEHIO:




